
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ И ДЕЙНОСТ НА НЧ „ЦАЧО НЕНОВ – 1897 г.” с. 

ГЛОЖЕНЕ ПРЕЗ 2020 г.” 

     За достигане на своите цели съгласно ЗНЧ и Устава на читалището, НЧ 

„Цачо Ненов-1897 г.” ще извършва следните дейности, които са 

реализирани и утвърдени през последните години, създават традиции и 

авторитет на читалището, и се възприемат от общността: 

I.Библиотека.Основна дейност на читалището е библиотечната дейност, 

която включва:  обслужване на читатели за дома и в читалня (в това число 

и библиографска, информационна и справочна дейност, 

междубиблиотечно заемане);  комплектуване и осъвременяване на 

библиотечния фонд; кталогизиране на фонда;  обслужване на деца 

читатели и целенасочена дейност с ученици;  обучение на възрастни за 

компютърна грамотност в новосъздадения през 2017 г. с помощ от 

дарители информационен център към библиотеката;  краезнание: 

проучване, каталогизиране (текущо и ретроспективно) и съхраняване на 

инфомация за селото на традиционни и електронни носители;  работа по 

проекти /програма на МК за обновяване на библиотечните фондове 

съгласно предвиденото в бюджета на РБългария за 2020 г./. 

 II.Любителско художествено творчество - Вокална фолклорна група 

„Гложенски напеви” - Танцов състав „Радост” - Клуб за народни танци 

„Радост” /за начинаещи/ - възстановяване на театралната дейност с 

реализиране на малки форми сценична дейност. - създаване на 

възможности за изява на съставите в местни, регионални, национални и 

международни фестивални събития и конкурси и осигуряване на средства 

за сценични костюми. 

III. Клуб на и кръжочна дейност –  



 Клуб „Краезнание“  

 Клуб за работа с доброволци  

  Работа с ромската общност в селото 

 Организиране на културни събития - литературни четения с различни 

възрастови групи, представяне на книги и автори.   

 Възстановки на обичаи – «Коледуване и сурвакане» «Пеене на 

пръстените», «Пеперуда », «Великденско хоро - надиграване» и др. - 

участие в честванията за националните празници в селото - 

организиране и участие в чествания и събития свързани с 

читалището и селото - разработване на програма за чествания на 

личности и събития гордост за селото. 

IV.  Oрганизиране на посещения на културни прояви в други населени 

места – посещения на театрални представления, концерти, празници, и др.  

V.Работа по проекти. Включване на читалището в проектни програми и 

разработването на проекти е една от възможностите за решаване на 

проблемите на читалищните дейности – реновиране и модернизиране на 

базата, обновяване на експозицията на музейната сбирка, обогатяване и 

актуализиране на библиотечния фонд.  

VI.Партньорства и членство. Продължаване на добри партньорски 

практики с Пенсионерски клуб, Църковно настоятелство на Храм „Св. 

Димитрий Солунски”, Кметство Гложене др. - партньорство с читалища от 

общината – Черни Вит, Голям Извор и др. и от област Ловеч – Ябланица, 

Троян, Борима Калейца. Партньорство с РБ „Беньо Цонев” – Ловеч, РИМ – 

Ловеч.  


